
ONLINE MAGYAR ISKOLA - ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM
Pályázati kiírás

Az Online Magyar Iskolában alacsony tandíjainkkal próbáljuk biztosítani, hogy minél több
család számára elérhetővé váljon a magyar nyelv tanulása. A szomorú valóság azonban az,
hogy még így is vannak olyan külföldön élő magyar családok, akik bármennyire is szeretnék,
nem tudják anyagilag megengedni maguknak, hogy minden gyermekük az Online Magyar
Iskolában tanuljon. Az elmúlt években a világban bekövetkezett változások is sok családot
nehéz helyzetbe hoztak, ezért szeretnénk - a szűkös anyagi lehetőségeinkhez mérten -
segíteni őket egy ösztöndíjalap létrehozásával, hogy gyermekeik kedvezményes áron vagy
ingyenesen látogathassák óráinkat. A többgyermekes családok számára eddig is
testvérkedvezmény nyújtottunk, az ösztöndíj programmal azonban célunk, hogy anyagi okok
miatt senki ne maradjon távol szépséges anyanyelvünk megtanulásától, ápolásától.

A 2023/24-es tanév ŐSZI félévében az alábbi ösztöndíjakra lehet pályázni (a Matematika
Tehetséggondozó Program nem része ennek a pályázatnak):

● 3 db teljes ösztöndíj (a féléves tandíj 100%-os finanszírozása) olyan diákok számára,
akik már legalább egy TELJES tanévet (azaz 2 félévet) tanultak iskolánkban.

● 3 db részleges ösztöndíj (a féléves tandíj 50%-os finanszírozása) olyan diákok
számára, akik most szeretnék elkezdeni tanulmányaikat iskolánkban, vagy eddig egy
félévben tanultak nálunk.

Ugyan rászorultsági támogatásról van szó, mégsem kívánjuk senkinek a körülményeit
vizsgálni. Hiszünk benne, hogy senki nem szeretne visszaélni a helyzettel, és elvenni a
lehetőséget a valóban rászorulókról. A pályázat teljesen “titkos”, az iskola vezetőségén kívül
senki nem fog hozzáférni a pályázók adataihoz.

Kérjük, hogy aki élni szeretne ezzel a lehetőséggel, BEIRATKOZÁS UTÁN küldje el
jelentkezését egy pár mondatos indoklás kíséretében az onlinemagyariskola@gmail.com
címre. Az ösztöndíj program nem csak többgyermekes családok számára nyitott, mindenki
jogosult pályázni az ösztöndíjra. Családonként egy gyermeket áll módunkban támogatni,
ezért kérjük, hogy egy családból csak egy pályázat kerüljön benyújtásra. Amennyiben több
jelentkezés érkezik be, mint a kiírásban szereplő ösztöndíjak száma, abban az esetben az
iskola vezetősége választja ki a támogatásban részesülőket a jelentkezésükben leírtak
alapján, illetve régebbi diákok esetében az óralátogatások alapján. Minden jelentkezőt
értesíteni fogunk, függetlenül az eredménytől.

Reméljük, hogy ez a kis segítség néhány családnak sokat jelent! Várjuk a jelentkezéseket!

Az OMI vezetősége
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